

加纳

一岁男童被认证为“世界最年轻男性艺术从业者”



目前世界上最年轻的男性艺术从业者到底有多年轻？吉尼斯世界纪录近日确认，加纳男童埃斯-利亚姆·安克拉获得“世界最年轻男性艺术从业者”头衔，他只有一岁多。

据美联社6月1日报道，安克拉的母亲尚特勒·库夸·艾格罕是一名画家，在加纳首都阿克拉经营一家艺术与鸡尾酒工作室，开酒吧之余，工作室还开设绘画课程。

艾格罕回忆起儿子第一幅作品《爬行》的创作过程：当时安克拉只有6个月大，艾格罕带着他到工作室画画。为了让儿子能有事做，“我在地板上铺了一块画布，在上面挤上颜料，他在上面爬来爬去，把所有的颜色都抹在了画布上”。

艾格罕发现，儿子对色彩的理解和搭配有其独到的审美，尤其喜欢鲜艳颜色。此后，在她的鼓励下，安克拉继续“创作”。

去年6月，艾格罕决定给儿子申请“世界最年轻男性艺术从业者”头

衔。11月，吉尼斯世界纪录认证机构告诉她，要打破先前纪录，安克拉需要参加专业画展并出售画作。于是，艾格罕今年1月在当地科技馆给安克拉举办画展，展出了10幅作品并成功售出了其中9幅。不过她没有透露这些作品的成交价。

今年5月，吉尼斯世界纪录认证机构确认，一岁152天的安克拉为“世界最年轻男性艺术从业者”。

当前，“全球最年轻艺术从业者”头衔获得者为印度女孩阿鲁茜·巴特纳格尔，她2003年在11个月大时举办画展，其第一幅作品以约合60美元的价格售出。

艾格罕说，安克拉非常喜欢跟着她去工作室，并在那里拥有自己的一席之地。尽管他平时会像同龄孩子一样到处乱跑，但画画时非常专注。最近安克拉正在创作的一幅作品以绿色、黄色和蓝色为主色调，他用自己的小手把颜色涂在画布上。

(荆晶)

日本

5家车企存在违规操作 6种车型暂停出货

据日本国土交通省调查，丰田等5家车企在量产认证申请过程中存在违规操作，目前3家车企的6种车型出货已被叫停。

国交省3日在官网发表声明称，鉴于之前大发工业公司违规操作等情况，国交省对85家车企在量产认证申请过程中是否存在违规操作进行调查。结果显示，丰田、马自达、雅马哈发动机、本田、铃木的38种车型存在认证欺诈问题。

国交省在声明中要求问题车企启动内部调查并尽快递交调查结果。此外，国交省将依法对上述5家问题车企开展进一步调查。国交省最快将于4日开始对丰田的调查，而后依次调查其他4家问题企业。

国交省要求在确认丰田、马自达和雅马哈发动机3家公司的6款现有车型符合安全标准之前，暂停其出货。

丰田汽车公司董事长丰田章男3日在东京召开记者会向公众致歉。他说：“造假是动摇认证制度的原则性问题，是汽车制造商绝不能做的事。”

《日本经济新闻》当天在报道中表示，大发工业公司和丰田自动织机公司暴露的认证欺诈问题已蔓延至其他日本大型制造商。

去年底，日本大发工业公司被发现存在174项违规操作，被迫暂停其在国内外所有正在生产的车型出货。

(钟雅)

本版稿件均据新华社

美国

磁铁垂钓者“钓”上保险箱 内有10万美元钞票

美国纽约市一对伴侣日前用强磁铁从湖中吸起一个保险箱，在箱子里发现10万美元现金。

据英国广播公司3日报道，这对伴侣名叫詹姆斯·凯恩和芭比·阿戈斯蒂尼，两人经常玩磁铁垂钓，即把强磁铁系在钓绳一端后投进水中，将水中含铁物品吸上来。两人5月31日在纽约法拉盛草坪公园用这样一根钓绳从湖中吸出一个保险箱，打开箱子发现里面有两摞百元钞票，总共约10万美元。

凯恩和阿戈斯蒂尼“钓”到这个保险箱后报告了纽约警方。按照阿戈斯蒂尼说法，警方经调查推断保险箱是被盗走后扔进湖里，警方没

找到与钞票所有者相关的线索，认为这些钞票可以归凯恩和阿戈斯蒂尼所有。

不过，由于保险箱进水，钞票大多被水泡坏。根据美元纸币印刷机构美国印刷局网站介绍，残钞须满足一定条件才能兑换成可流通钞票。

凯恩和阿戈斯蒂尼说，他们在新冠疫情期间因为无聊开始玩磁铁垂钓，经常在网上“晒”吸到的物件。他们先前也吸上过保险箱，但里面都是空的，此外还吸到过手表、摩托车、未引爆的二战期间手榴弹和19世纪的枪支。

(欧飒)

韩国

称可能发现“大型油气田”

韩国总统尹锡悦3日宣布，韩国“东南部近海”可能存在一片储量多达140亿桶的大型石油天然气田，今年下半年将开始试验性开采。

尹锡悦在一场新闻发布会上说，这一潜在油气田位于浦项市迎日湾附近。浦项位于韩国首都首尔东南方向大约260公里处。

尹锡悦说，勘探结果经韩国国内顶尖研究机构和专家复核，油气储量达140亿桶的可能性“非常高”。估计其中四分之三是天然气，四分之一是原油。这一储量可以满

足韩国今后29年的天然气需求和4年的石油需求。

按照韩国产业通商资源部长官安德根的说法，140亿桶油气储量的市场价值相当于5个三星电子公司。后者是韩国市值最高的企业。

产业通商资源部将启动试验性开采，以探明真实储量。韩联社报道，这一过程通常需要三年。安德根说，试验性开采后将为商业开发做准备，预期2027年至2028年开始建设开采设施，2035年前后投产。

(胡若愚)

挪威

供气骤减 欧洲天然气涨价

由于挪威天然气供应意外中断，欧洲天然气价格3日上涨。

欧洲基准天然气期货价格当天一度上涨6%，英国天然气期货价格同样上涨。

据美国彭博新闻社报道，天然气交易员正关注挪威天然气管道运营商挪威天然气运输管理公司的通知。这家企业正对输气设施进行季节性维护，其维护工作量预计本月会减少。

挪威天然气运输管理公司说，

不清楚供气中断的原因，何时恢复尚不确定。

截至3日上午，英国伊辛顿天然气接收站和挪威尼哈姆纳天然气厂接收的挪威天然气流量均为零。

鉴于俄方输往欧洲多国的天然气因俄乌冲突已大部分中断，挪威天然气对欧洲能源安全至关重要。路透社2022年提供的数据显示，挪威是重要的天然气和石油供应国，拥有超过90块海上油气田，其中大部分接入一个管道网络。(卜晓明)

兴业银行呼和浩特分行发放中化集群助农贷款

在包头市土默特右旗广袤的田野上，赵总的玉米种植基地热火朝天，“农时不等人，没想到600万元贷款这么快就到账了，解决了备耕时的资金难题”。近年来，兴业银行包头分行派出金融特派员，通过“金融特派员+乡村产业振兴”服务模式，了解到该合作社是中化内蒙古建设北方规模化农业技术服务中心的重点试验方，依托中化在良种筛选、全程作物营养、全程植保、土壤改良、

机械作业、智慧农业、农业金融等综合技术服务以及规模化耕种，在有效帮助其增产增收的同时，对提升当地玉米单产水平有着重要意义。兴业银行呼和浩特分行通过与中化内蒙古建立“金融+农服”合作模式，在包头分行落地，成功为该专业合作社发放农资采购流动资金贷款600万元，有效解决了农户在春耕过程中的融资需求。

(徐媛红)